

微信朋友圈里刷到各种“向沙书记求助”



张丰毅

本报综合消息 《人民的名义》持续热播,因为太具现实意义,还原生活的真实度很高,观众会无意间把真实的诉求和期望寄托在角色身上。剧中饰演省委书记沙瑞金的张丰毅这段时间已经从微信朋友圈里刷到了各种“向沙书记求助”,他理解,这说明自己演得还不错,于是心情颇佳。

剧中的沙书记铁面无私,为民奔劳,惩治贪官绝不手软,可谓是当代包青天。但和汉东省一众官员相比,唯有他没有家属,没有生活,这个空降的省委书记只工作,开会、谈话、视察……很多人认为,这个一身正气的功能性领导角色发挥空间不大,老戏骨张丰毅演,是杀鸡用牛刀了。可是,接受采访时张丰毅却表示,这个角色不轻松,恰恰是他表演生涯中遇到的最难演的角色,难在既要端起喜怒不形于色的领导架子,又得表现出

一个正直的政府官员真诚待人的一面。

主动推掉了侯亮平角色

制作方最初找到张丰毅时,希望他饰演剧中陆毅的角色,反贪局局长侯亮平。张丰毅婉拒,自觉年纪大了,于是选了沙瑞金,因为从没演过省委书记。拍戏前,他专程回老家云南,找官居省级的老大哥仔细观察一番,后来他总结,“这个级别的领导一般是喜怒不形于色,不轻易表态,就是比较含蓄。”但另一面,他又希望尽量把沙瑞金塑造成为一个稍稍超越官场常态的好干部形象,“比如说人品上要没什么问题,比如说对待下级和同事要比较谦和,对待工作有什么就说什么,虽然喜怒不形于色,却又比较真诚。”

开拍前,大段大段的开会戏以及分寸拿捏都让张丰毅感到棘手,他解释:“因为只有工作没有生活,要在这个空间里塑造沙瑞金是比较难的。好多时候是在开会,为了不沉闷,演员就得用自己的功底把这个会开得有意思,把每次要处理的问题讲得很具体,用什么态度、什么样的力度说出来,这需要功底。”

采访中,张丰毅透露自己追剧刚刚看到自己演的沙瑞金书记让达康书记、育良书记留下来,安排开民主生活会的片段。看完自己的表演,张丰毅忍不住点评“拿捏得很到位”。“因为这个是比较难的。开民主生活会就是要互相批评和自我批评,对他们批评的同时又要态度真诚,告诉他们哪里做得不对,但重点是要很真诚地告诉他们,不玩儿心眼,不搞阴谋诡计。”

改台词获编剧周梅森称赞

原剧本上,每逢开会戏,领导们的台词都像背诵《人民日报》,全是政治语言和官话。张丰毅觉得这样不行,于是着手改台词。“因为这个人物我想把他塑造得和蔼可亲、坚持原则的这么一个人,所以要改动。”张丰毅说,不仅自己,饰演李达康的吴刚和饰演高育良的张志坚也都在做同样的工作,“我最重要的工作是把里面那些政治上、报纸上的套话给删掉,让它变成口语,让它演出来不是官僚。因为这个人物我想把他塑造得和蔼可亲、坚持原则的一个干部,所以要改动。”

与此同时,张丰毅表示很佩服编剧周梅森的气度,无条件地支持了演员的二度创作,他说:“拍摄头几天,周梅森看完样片之后叫李路导演转告我,说改得很好。这点上我认为周梅森作为一个编剧比较大气,这就怨不得他能写出这么好的剧本来了。”至于怎么进行对“官话”二次创作,张丰毅自信地表示不需要参考什么背景材料,“我生活在中国,生活在北京,这个戏又是这么接地气,跟现实接得那么紧密,所以感受就行了”。

《人民的名义》不仅在中老年观众中引起反响,也吸引了一大批年轻观众尤其是90后追剧,还给张丰毅、许亚军、吴刚、陆毅等几位主演组了一个HD(汉东)boys组合。张丰毅也对自己多了很多年轻粉丝感到惊喜:“可真没想到年轻的这拨人喜欢这个戏,这是出乎意料的”。而因为这部剧太有现实意义,很多观众把真实的诉求、期望寄托在铁腕反腐的沙瑞金身上,甚至有人提议张丰毅也在现实中代言角色,搞个“第二人民检察院”。张丰毅表示:“我自己对这个反腐也是大力支持。和大家一样,头几年那个腐败,不管是军队中的腐败还是警察队伍中的腐败或是官员队伍中的腐败,我都是深恶痛绝的。所以中央的这种反腐我们是举双手赞成。”

(金力维)

《青禾男高》曝预告

景甜管教学生靠颜值

本报综合消息 由景甜、欧豪主演的电影《青禾男高》日前举行“放学别走”发布会,并曝光先导预告片。发布会现场,景甜饰演的民国女老师柳禾甫一登场就被“学生”欧豪壁咚,面对一群冲动少年,发布会现场的学生们爆料景甜的杀手锏就是颜值,虽然肤浅,但贵在直接。

景甜透露自己在片中是“小清新范儿的大boss”,特别有理想有抱负,带领大家办读书会。当主持人问主演欧豪为何迷恋老师时,他直截了当:“你知道什么叫一见钟情吗?我就喜欢她,觉得她说什么都是对的,我就是挺肤浅的。”张宁江、周游、丁冠森组成的青禾兄弟团一致认为景甜老师的终极武器是颜值,而面对学生们“迷恋”,景老师则透露真正的管教方法是“因材施教,要用不同的方法治理性格各异的学生”。

因为是一部青春片,几位主演也在现场秒变学生,重温校园记忆。谈及最有话题的校园小吃,景甜直爽回答:“我最爱吃的就是辣条。”现场景甜和欧豪还重现了预告片中的壁咚戏,对于见老师第二面就做出格动作,欧豪再次强调:“我不觉得有什么啊,因为我对她一见钟情。”景甜则笑称:“欧豪的壁咚是非常有套路的,大家看电影就知道了。”

据悉,《青禾男高》由80后青年导演蒋卓原自编自导,钮承泽监制。此前蒋卓原曾参与多部影视剧编剧,包括《不二神探》《西施秘史》等。景甜表示,之前就看过导演的很多作品,很搞笑,很想合作一次。蒋卓原推介新作时称:“电影讲的是另类‘学霸’的青春故事,也是霸道的‘学渣’故事,我是看着《灌篮高手》这些热血作品长大的,从某种角度讲《青禾男高》就是我自己的‘致青春’。”(中新)



欧豪(右)景甜重演戏中场景

“速8”中国赚钱的速度很激情

本报综合消息 《速度与激情7》2015年在中国创造的20亿元(3.23亿美金)的进口片票房纪录还没有被打破,《速度与激情8》再一次在中国市场上创造了新的神奇。该片上周五在中国内地以3D IMAX等版本公映(包括午夜场)后,连续3天票房超过了4亿元,3天收入票房13.35亿。其中午夜场的6230万和上周六的单日4.56亿的票房都创造了中国内地市场新的纪录。

该片的排片量达到了70%以上,其中包括390家IMAX影院和120家CJ4DX影厅。按照这个速度,该片很有可能最终票房超过30亿元,目前,它唯一的对手就是周星驰拍摄的《美人鱼》了,该片票房是33.9亿元人

民币。

《速度与激情8》在北美和内地同天公映,该片在北美地区3天的票房为1亿美元左右,中国市场几乎是它的两倍。

虽然《速8》的特效和撞车场面做到了极致,但有不少观众对该片简单的情节表示了不满,“看完《速8》首映,我这辈子头一次觉得,我也能当编剧啦!”一位网友这样调侃。但更多的观众惊叹于片中的特效和想象,“该片贡献了只有这种档次投资的电影里才能看到的简单粗暴但令人咋舌的准奇观性场面。”

(王金跃)

自曝曾不适应演艺圈

林宥嘉泪洒演唱会

本报综合消息 歌手林宥嘉巡回演唱会“THE GREAT YOGA”4月15日在台北小巨蛋登场,从开场时他就表示自己很容易被情绪感染泪崩。演唱过程中,只见他多次流泪却强忍泪水。但在演唱会尾声时还是忍不住落泪谈起身处娱乐圈的心路历程。

林宥嘉哽咽表示,“在我年轻当歌手时,我很执着做音乐,曾经很不适应演艺圈,脾气很冲,觉得当公众人物是很麻烦的。”直到每次出席活动,看到歌迷举着灯牌对他笑,开始产生动力,“很自卑时,看到歌迷都觉得,要让你们知道,支持我是让你们非常有面子的事”。

林宥嘉真情喊话让全场动容,台下不少歌迷跟着流泪,他说:“台下坐着我的伴侣、家人及好友,希望可以跟你们成为家人,谢谢你们来看我的演唱会,我爱你们。”这个过程中发生了一个小插曲,哭到一半时林宥嘉突然崩溃大叫:“谁能借我卫生纸,键盘手你不要再弹感性的音乐了!流鼻涕了。”惹得全场歌迷又哭又笑。

(腾娱)



歌手林宥嘉